



## **В Краснодаре бывший заместитель генерального директора электросетевой компании признан виновным в многомиллионном взяточничестве**

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел краевого управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему бывшему первому заместителю генерального директора ПАО «Россети Кубань» Максиму Щепакину. Он признан виновным в обещании посредничества во взяточничестве (ч.5 ст.291.1 УК РФ) и получении особо крупной взятки (ч.6 ст.290 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что весной 2020 года Щепакин с целью личного обогащения решил получить взятку от представителей одной из коммерческих организаций за содействие в увеличении мощности потребления электроэнергии. В этот период фигурант от представителя организации через посредников, в том числе одного из директоров филиала электросетевой компании, получил более 10 миллионов рублей за помощь в увеличении мощности потребления электроэнергии до 930 кВт. Кроме того, в сентябре 2020 года Щепакину стало известно, что в отношении его подчиненного проводится доследственная проверка. Фигурант предложил подчиненному оказать содействие в передаче более 10 миллионов рублей должностным лицам за не привлечение его к уголовной ответственности. Сотрудник электросетевой компании, желая избежать негативных для себя последствий, согласился с предложением своего руководителя, но попросил время для поиска и сбора данной суммы. Впоследствии мужчина, осознав противоправность данных действий, 7 октября 2020 года сообщил в органы Следственного комитета.

В рамках расследования в служебном кабинете и жилище Щепакина следователи провели ряд обысков, в ходе которых изъяли более 20 миллионов рублей, 100 тысяч долларов США, порядка 10 дорогостоящих часов люксовых брендов. Кроме того, совместно с оперативными сотрудниками управления ФСБ России по краю в тайнике, оборудованном на Славянском кладбище города Краснодара, следователи обнаружили более 50 миллионов рублей. В ходе расследования уголовного дела следователем на недвижимое имущество и денежные средства фигуранта в сумме более 74 миллионов рублей и 141 тысячи долларов США наложен арест.

Приговором суда Щепакину назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы, которое ему надлежит отбывать в колонии строгого режима со штрафом в размере 60 миллионов рублей. Дополнительно ему назначено наказание в виде штрафа в размере 65,7 миллионов рублей с лишением права занимать должности в акционерных обществах, в отношении которых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

используется специальное право на участие РФ, субъектов РФ или МО в управлении такими акционерными обществами, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций на срок 8 лет. Максим Щепакин взят под стражу в зале суда. Приговор в законную силу не вступил.

25 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1690250>